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REVIEW HASIL SURVEY PENELITIAN DAN PKM  Judul Survey Penelitian dan PKM Tanggal Review 5 Januari 2019 Tujuan Untuk mengetahui jumlah penelitian dan  PKM dosen, sebagai tolak ukur keaktifan dosen dalam membuat penelitian dan PKM Pembuat UPM Fasya  Responden Dosen  Hasil Hasil survey menunjukkan:  Lebih dari 90% dosen aktif dalam melakukan penelitian setiap tahunnya .  Lebih dari 85% aktif dalam melakukan PKM setiap tahunnya.  Kelebihan  Survey sudah bisa mengukur jumlah. Kekurangan  Sebaiknya penelusuran penelitian dan PKM ditambah kriteria pertanyaannya eperti judul dan cakupannya apakah tingkat nasional atau internasional. Tindak Lanjut Dosen difasilitasi agar lebih aktif dalam melakukan penelitian dan Pengabdian.  Reviewers 1. Dr. Bambang Iswanto, M.H. 2. Dr. Iskandar, M.Ag 3. Dr. Lilik Andaryuni, M.H 4. Akhmad Sofyan, M.H 5. Dewi Maryah, M.H 6. Maisyarah Rahmi, S.H        



REVIEW HASIL SURVEY KEPUASAN DOSEN Judul Survey Kepuasan Dosen Tanggal Review 5 Januari 2019 Tujuan Untuk mengetahui kepuasan pelayanan terhadap dosen Pembuat UPM Fasya  Responden Dosen  Hasil Hasil survey menunjukkan:  Lebih dari 85% sudah mendapatkan pelayanan yang sangat baik.  90% Dosen atau tenaga kependidikan  sudah terfasilitasi untuk mengikuti Kursus/pelatihan/seminar/workshop yang relevan untuk peningkatan kompetensi di tempat kerja  87% dosen dan tendik mendapat dukungan penuh dalam bentuk fasilitas dan dana untuk peningkatan Kompetensi  95% dosen dan tendik selalu mendapat informasi dan layanan kenaikan pangkat/ jabatan fungsional dosen dan tenaga kependidikan Kelebihan  Semua responden sudah mengisi survey dengan baik. Kekurangan  Survey sebaiknya dilakukan di tiap akhir semester. Tindak Lanjut Buat jadwal khusus untuk menyebarkan survey. Reviewers 1. Dr. Bambang Iswanto, M.H. 2. Dr. Iskandar, M.Ag 3. Dr. Lilik Andaryuni, M.H 4. Akhmad Sofyan, M.H 5. Dewi Maryah, M.H 6. Maisyarah Rahmi, S.H 



 REVIEW HASIL SURVEY  PENGGUNA ALUMNI Judul Survey Pengguna alumni Tanggal Review 5 Januari 2019 Tujuan Untuk bagaimana kepuasan pimpinan tempat alumni bekerja. Pembuat UPM Fasya  Responden Pengguna alumni Hasil Hasil survey menunjukkan:  Lebih dari 80% responden setuju dan sangat setuju bahwa alumni mampu bekerjasama dalam tim dengan baik.  Lebih dari 85% responden setuju dan sangat setuju bahwa alumni memiliki kemampuan komunikasi yang baik.  Lebih dari 75% responden setuju dan sangat setuju bahwa alumni dapat handal dalam malaksanakan tugas sesuai keahlian.  Kelebihan  Semua responden sudah mengisi survey dengan baik. Kekurangan  Pengguna alumni cukup sulit untuk diminta mengisi formulir. Tindak Lanjut Harus menjalin hubungan baik dan kerja sama dengan pengguna alumni. Bisa dengan cara mengundang pengguna alumni untuk menjadi pembicara di seminar, dll. Reviewers 1. Dr. Bambang Iswanto, M.H. 2. Dr. Iskandar, M.Ag 3. Dr. Lilik Andaryuni, M.H 4. Akhmad Sofyan, M.H 5. Dewi Maryah, M.H 6. Maisyarah Rahmi, S.H   



REVIEW HASIL SURVEY PENELUSURAN ALUMNI Judul Survey Pimpinan  Tanggal Review 5 Januari 2019 Tujuan Untuk mengetahui sejauh mana kualitas alumni fakultas syariah dalam dunia kerja, sebagai upaya meningkatkan daya saing lulusan dan sebagai umpan balik dan bahan evaluasi bagi pengembangan Program Studi di Fakultas Syariah UINSI Samarinda Pembuat UPM Fasya  Responden Alumni HES Hasil Hasil survey menunjukkan:  85% alumni yang telah mengisi survey telah bekerja baik di tingkat nasional maupun internasional. Kelebihan  Informasi yang didapatkan sangat membantu untuk dijadikan sebagai bahan refleksi dan motivasi bagi mahasiswa yang sementara kuliah. Kekurangan  Penelusuran alumni harus dilakukan lebih massif agar semua lulusan bisa terjangkau. Tindak Lanjut Mahasiswa yang lulus harus dibuatkan buku besar sebagai pegangan untuk penelususran alumni nantinya.   Mahasiswa sebelum lulus harus dipastikan sudah memiliki adab dan keahlian yang bisa diandalkan di dunia kerja.   Reviewers 1. Dr. Bambang Iswanto, M.H. 2. Dr. Iskandar, M.Ag 3. Dr. Lilik Andaryuni, M.H 4. Akhmad Sofyan, M.H 5. Dewi Maryah, M.H 6. Maisyarah Rahmi, S.H    



REVIEW HASIL SURVEY KEPUASAN MAHASISWA Judul Survey Kepuasan Mahasiswa Tanggal Review 5 Januari 2019 Tujuan Untuk mengetahui kepuasan mahasiswa Pembuat UPM Fasya  Responden Mahasiswa Hasil Hasil survey menunjukkan:  Lebih dari 75% responden setuju dan sangat setuju bahwa dosen dan tendik di Prodi HES sudah melaksanakan tugas dengan sangat baik.  Lebih dari 80% responden setuju dan sangat setuju bahwa sarana dan prasarana di Prodi HES sudah maksimal.  Lebih dari 90% responden setuju dan sangat setuju bahwa pimpinan di Prodi HES sudah menjadi tauladan yang baik. Kelebihan  Semua responden sudah mengisi survey dengan baik. Kekurangan  Kriteria yang dibuat sebaiknya lebih detail lagi,belum ada item khusus untuk memberi kesempatan mahasiswa menyampaikan pendapatnya. Tindak Lanjut Membuat item pertanyaan khusus yang sifatnya terbuka untuk memberi kesempatan ke mahasiswa menyampaikan ide dan pikirannya. Reviewers 1. Dr. Bambang Iswanto, M.H. 2. Dr. Iskandar, M.Ag 3. Dr. Lilik Andaryuni, M.H 4. Akhmad Sofyan, M.H 5. Dewi Maryah, M.H 6. Maisyarah Rahmi, S.H     



 


